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Τα σύννεφα του πολέμου πυκνώνουν πάνω από τον πλανήτη. Οι ΗΠΑ μαζί με το Ισραήλ επιτίθενται στο 
Ιράν. Το Ισραήλ βομβαρδίζει τον Λίβανο, φτιάχνοντας μία «νέα Γάζα». Η απαγωγή του Προέδρου της 
Βενεζουέλας και οι απειλές προς την Κούβα ολοκληρώνουν μια νέα, εκρηκτική κατάσταση, ευθεία βολή 
στην παγκόσμια ειρήνη. 

H εκεχειρία στην Γάζα είναι ένα ψέμα, καθώς η γενοκτονία συνεχίζεται με τη συστηματική συνενοχή των 
ΗΠΑ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ελληνικού κράτους. Το Ισραήλ απαγορεύει τη δράση 
ανθρωπιστικών οργανώσεων, εξαφανίζει χωριά, εκτοπίζει οικογένειες, καταστρέφει ελαιώνες και 
καλλιέργειες και κρατάει φυλακισμένους χιλιάδες Παλαιστίνιους πολιτικούς κρατούμενους σε απάνθρωπες 
συνθήκες. 

Δεν θα επιτρέψουμε να διαπράττονται αυτά τα εγκλήματα στο όνομά μας ούτε θα δεχτούμε να είμαστε 
συνένοχοι σε καμία σφαγή. Να μην κανονικοποιήσουμε τη φρίκη του πολέμου! 

Καταγγέλλουμε τη νέα πειρατική απαγωγή σε διεθνή ύδατα της διεθνούς ανθρωπιστικής αποστολής 
Global Sumud Flotilla από τις δυνάμεις του Ισραήλ ανοιχτά της Κύπρου. Η αποστολή ήταν κομμάτι του 
παγκόσμιου κινήματος για την ειρήνη, ενάντια στον πόλεμο, για την αυτοδιάθεση των λαών, ενάντια στον 
ιμπεριαλισμό. Θυμίζουμε την πειρατική επίθεση του Ισραήλ στο πρώτο κομμάτι του στολίσκου τον 
περασμένο Σεπτέμβρη αλλά και προ ολίγων εβδομάδων στη δεύτερη αποστολή, εντός της ελληνικής 
ζώνης διάσωσης. Το γεγονός αυτό καταδεικνύει εκ νέου την φύση του σιωνιστικού καθεστώτος αλλά και 
την ξεκάθαρη συνενοχή του ελληνικού κράτους. 

 

Εμείς, τα σωματεία και οι συνδικαλιστικές οργανώσεις, ενώνουμε τις φωνές μας με την εργατική τάξη και 
τους λαούς όλου του κόσμου, και δηλώνουμε τα εξής: 

Απαιτούμε: 

Να σταματήσουν τώρα οι βασανισμοί και απελευθερωθούν- επαναπατριστούν άμεσα όλοι οι αιχμάλωτοι 
του Global Sumud Flotilla που κρατούνται στο Ισραήλ. 

Να καταδικάσει η ελληνική κυβέρνηση τις εγκληματικές ενέργειες του Ισραήλ ενάντια σε πολίτες της 
(εκφοβισμός, απαγωγή) εντός κυπριακής ζώνης διάσωσης. 

Nα σπάσει ο αποκλεισμός της Γάζας και να αποχωρήσουν άμεσα οι Ισραηλινές δυνάμεις κατοχής από 
όλη την Λωρίδα. 

Να σταματήσει η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού και κάθε στρατιωτική επιχείρηση των ΗΠΑ και του 
Ισραήλ σε όλη την Δυτική Ασία. 

Nα σπάσει η ελληνική συνεργασία με το Ισραήλ σε στρατιωτικό, διπλωματικό, πολιτικό, πολιτιστικό, 
οικονομικό και ακαδημαϊκό επίπεδο. 

Την άμεση ανάκληση του πρόσφατα ψηφισμένου απάνθρωπου νόμου του Ισραήλ που προβλέπει τη 
θανατική ποινή για τους Παλαιστίνιους κρατούμενους. Να απελευθερωθούν όλοι οι Παλαιστίνιοι 
κρατούμενοι και όμηροι που κρατούνται παράνομα στις Ισραηλινές φυλακές. 

Την αναγνώριση και καταδίκη από το ελληνικό Κοινοβούλιο της γενοκτονίας του Παλαιστινιακού λαού, 
καθώς και την έκδοση εντάλματος σύλληψης του Μπενιαμίν Νετανιάχου, στη βάση της απόφασης του 
Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου. 
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Το κλείσιμο των βάσεων του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ που μετατρέπουν την χώρα σε συνεργό σε πολεμικούς 
τυχοδιωκτισμούς, εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας και γενοκτονίες. 

 

Εναντιωνόμαστε:  

Στο ακραίο ψήφισμα του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ που προβλέπει την εγκατάσταση ξένης 
στρατιωτικής δύναμης κατοχής στην περιοχή υιοθετώντας πλήρως το σχέδιο του Τράμπ και του 
Νετανιάχου. Κανένας Έλληνας φαντάρος στη Γάζα. 

Στην στρατιωτική εμπλοκή της Ελλάδας με κάθε τρόπο στα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ και του Ισραήλ. 

Αλληλεγγύη στους αιχμαλώτους του στολίσκου Global Sumud Flotilla! 

 

Η Γάζα δεν είναι μόνη! Λευτεριά στην Παλαιστίνη και σε όλους τους λαούς που αντιστέκονται στη 
μηχανή του πολέμου ΗΠΑ-Ισραήλ. 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ - ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗ ΣΥΛΛΗΨΗ ΤΩΝ 
ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΙΣΡΑΗΛΙΝΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ. 

 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΑΡΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΠΕΜΠΤΗ 21 ΜΑΗ, 19.00 

 

 

 

Για το Γ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ερευνητικών Κέντρων και 
Ιδρυμάτων 

Ο Πρόεδρος του ΓΣ                                        Η Γενική Γραμματέας του ΓΣ 

Δημήτρης Κάσσης                             Νικολέττα Δίγκα 

 

                                                     


